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Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,   

αγαπητοί γονείς, μαθητές και μαθήτριες, 

 

Με τη λήξη της σχολικής χρονιάς 2022-2023 ολοκληρώνεται ένας 

δημιουργικός κύκλος της επαγγελματικής μου ζωής καθώς με την ανάληψη 

των νέων μου καθηκόντων ως Διευθύντρια του Γενικού Λυκείου Θέρμου λήγει παράλληλα η 

εξαετής θητεία μου στο Γενικό Λύκειο Παραβόλας. Σήμερα, με αίσθημα ευθύνης και με ιδιαίτερη 

συγκίνηση λόγω της αποχώρησής μου, αισθάνομαι την ανάγκη να σας ευχαριστήσω αλλά και να 

εκφράσω με λίγα λόγια τις σκέψεις μου για την κοινή μας πορεία.  

Ως Διευθύντρια του Γενικού Λυκείου Παραβόλας, κατέβαλα σε αυτά τα έξι χρόνια κάθε δυνατή 

προσπάθεια να ανταποκριθώ στις υπηρεσιακές και παιδαγωγικές απαιτήσεις του πολυσύνθετου 

έργου μου με ισονομία, διαφάνεια, αξιοκρατία και δημοκρατικό, συλλογικό πνεύμα. Στην 

προσπάθεια αυτή είχα την αμέριστη στήριξη και αρωγή όλων σας. Επί έξι χρόνια, με γνώμονα 

την κοινή λογική, τη μετριοπάθεια και τον νηφάλιο διάλογο, οικοδομήσαμε μια γόνιμη 

συνεργασία για το καλό των μαθητών μας.  

Μαζί, αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,  αγαπητοί γονείς, μαθητές και μαθήτριες, διανύσαμε 

μια πορεία πολλών ετών. Στο διάστημα αυτό καταφέραμε πολλά και περάσαμε πολλά. Ζήσαμε 

πολλά και χαρήκαμε για πολλά. 

Μαζί, με τη στήριξη όλων σας, σε αυτά τα έξι χρόνια, βελτιώσαμε τις καθημερινές συνθήκες 

εργασίας και διδασκαλίας καλύπτοντας πολλές από τις ανάγκες μας σε υλικοτεχνική υποδομή, 

δημιουργήσαμε χώρο δανειστικής βιβλιοθήκης, προσθέσαμε πίνακες μαρκαδόρου, 

ομορφαίναμε αισθητικά τους χώρους των αιθουσών και διαδρόμων με ζωηρά χρώματα και έργα 

των μαθητών μας προσθέτοντας έτσι πολύτιμες  πινελιές ανθρωπιάς και δημιουργίας στον κοινό 

μας χώρο. 

Μαζί, περάσαμε την πρωτοφανή πανδημία του κορωνοΐού, εμβολιαστήκαμε, αρρωστήσαμε, 

φορούσαμε μάσκες, δοκιμαστήκαμε με την εξ αποστάσεως διδασκαλία, μάθαμε νέες ψηφιακές 

δεξιότητες - αλλά επιβιώσαμε ως νικητές.  

Μαζί, ζήσαμε πρωτόγνωρες στιγμές. 

Παρά ταύτα, καταφέραμε να ταξιδέψουμε με τους μαθητές μας στην Πολωνία και στη Σερβία με 

το πρώτο εγκεκριμένο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα ανταλλαγής μαθητών και εκπαιδευτικών του 

σχολείου μας το διάστημα 2020-2022. Φιλοξενήσαμε στην πόλη και στην περιοχή μας τις ομάδες 

των εταίρων σχολείων, αντιπροσωπεία 45 ατόμων, από όλες τις συμμετέχουσες χώρες 

(Πολωνία, Ρουμανία, Σερβία, Τουρκία). Μαζί, το οργανώσαμε και αυτό. 

Μαζί, σε όλα αυτά τα έξι χρόνια, πηγαίναμε περιπάτους, εκδρομές, διδακτικές επισκέψεις, 

συμμετείχαμε σε αγώνες ποδοσφαίρου, σε φεστιβάλ θεάτρου και παραδοσιακών χορών, 

διοργανώναμε γιορτές, δράσεις ενημέρωσης, εθελοντισμού, καθαριότητας. Είδαμε τους 

μαθητές μας να αποφοιτούν, να προοδεύουν, να περνάνε σε Πανεπιστήμια, να ανοίξουν τα 

φτερά τους. Τι περισσότερα θα μπορούσε να θελήσει ένας εκπαιδευτικός; Όλα αυτά, εμείς, 

Μαζί. 



Σας ευχαριστώ όλους από καρδιάς για αυτά τα έξι χρόνια κοινής πορείας, άλλοτε δύσκολης και 

αρκετά απαιτητικής, άλλοτε πιο εύκολης και ιδιαίτερα ανταμειφτικής. Σίγουρα θα έγιναν λάθη 

και ενέργειες που σας στεναχώρησαν για τα οποία ζητώ συγγνώμη. Αλλά από τα λάθη μας 

μαθαίνουμε. Προσωπικά, σε αυτή τη διαδρομή έμαθα πολλά, εργάστηκα με  όλες μου τις 

δυνάμεις και την κατάθεση ψυχής για την όσο το δυνατόν καλύτερη λειτουργία του σχολείου 

μας. Με μεγάλη χαρά σε αυτή την προσπάθεια συνεργάστηκα με όλους σας. 

Στο σημείο αυτό οφείλω να ευχαριστήσω τους τοπικούς φορείς, την κοινότητα Παραβόλας και 

τη σχολική επιτροπή του Δήμου Αγρινίου, ιδίως τον Πρόεδρό του, τον κ. Ζαρκαβέλη Χρήστο που 

στάθηκαν αρωγοί στις προσπάθειές μας. Επιπλέον, θα ήθελα να ευχαριστήσω τους Συλλόγους 

Γονέων και Κηδεμόνων για την άψογη συνεργασία μας στη διάρκεια της θητείας μου. Η συμβολή 

τους ήταν καθοριστική και ουσιαστική.  

Η αποχώρησή μου «κλείνει» μια πόρτα, αλλά «ανοίγει» μια άλλη. Οι αλλαγές είναι απαραίτητες, 

αλλά και ευπρόσδεκτες διότι μας προχωράνε μπροστά, μας ωριμάζουν. Λίγη τόλμη χρειάζεται. 

Αυτή την τόλμη θα ήθελα να ευχηθώ στους μαθητές και μαθήτριές μου, να πορεύονται με 

σεβασμό στη ζωή τους,  να επιμένουν και να παραμένουν δυνατοί. Είμαι σίγουρη ότι έτσι θα τα 

καταφέρουν. 

Όσο για τους εξαιρετικούς συναδέλφους συνοδοιπόρους αυτού του διαστήματος, σας εύχομαι 

καλή δύναμη στο έργο σας, υγεία και χαρά στη ζωή σας. Θα ήθελα να σας ευχαριστήσω θερμά 

για τις άοκνες προσπάθειες, τον θερμό ζήλο και την παραδειγματική ευσυνειδησία, με την οποία 

ασκείτε το λειτούργημά σας. Παρά τις αντίξοες και πολλές φορές εξουθενωτικές συνθήκες, 

συνεχίζετε να αγωνίζεστε και να προσφέρετε!! Παρακολούθησα από κοντά τις φιλότιμες 

προσπάθειες όλων σας. Χωρίς εσάς, την προσφορά σας, τον καθένα και την καθεμία χωριστά και 

τον Σύλλογο Διδασκόντων συνολικά, κανένα σχολείο δεν μπορεί να λειτουργήσει. Χαίρομαι που 

αφήνω σε σάς, στους συνεργάτες μου, ένα εργασιακό περιβάλλον που ελπίζω να είναι έστω και 

λίγο καλύτερο απ' ό,τι ήταν όταν το παρέλαβα το σχολείο το 2017. 

Οι γονείς και κηδεμόνες των μαθητών μας, να είστε κοντά στα παιδιά σας, ως στήριγμα και 

αρωγοί. Σάς έχουν ανάγκη τα παιδιά σας, οι μαθητές μας. 

Αποχωρώ συγκινημένη για το δημιουργικό έργο και τα πρόσωπα που αφήνω πίσω μου και 

χαρούμενη για τη νέα εκπαιδευτική προσφορά που ανοίγεται μπροστά μου.  

Κλείνοντας, καλωσορίζω τον νέο Διευθυντή του ΓΕ.Λ Παραβόλας, τον κ. Σαρδέλη Αθανάσιο και 

του εύχομαι ολόψυχα καλή επιτυχία στα νέα του καθήκοντα, καλή θητεία σε ένα εξαιρετικό 

σχολείο, με εξαιρετικούς μαθητές και εξαιρετικούς συναδέλφους εκπαιδευτικούς. 

Με εκτίμηση, 

Τίγκα Ούλλα, ΠΕ 06, Μ.Ed. 


